Foamy Q &A°

Acid Disinfectant Cleaner

SECONDARY LABEL
For User-Filled Container

HMIS HAZARD RATING: Health = 3, Flammability = 0, Reactivity = 0
EPA Reg. No. 5741-23.

ACTIVE INGREDIENTS:
Phosphoric acid
Alkyl (C14-50%, C12-40%, C15-10%)

dimethyl benzyl chloride: 0.50%
INERT INGREDIENTS: 87.50%
Total: 100.00%

12.00%

Follow the directions for use on the pesticide label when applying this product.
Read safety data sheet before using product.

Foamy Q &A°

Nettoyant Désinfectant avec Acide

ETIQUETTE SECONDAIRE
Pour récipient rempli par I'utilisateur

EVALUATION DES RISQUES HMIS : Santé = 3, Feu = 0, Réactivité = 0
N°Reg. EPA 5741-23
INGREDIENTS ACTIFS :
Acide phosphorique
Chlorure d’alkyl (C14-50%, C1,-40%, C15-10%)

diméthyl benzylammonium 0.50%
INGREDIENTS INERTES :
Total: 100.00%
Suivre le mode d’emploi figurant sur I'étiquette des produits phytosanitaires lors de
I'application de ce produit.
Lire la fiche de données de sécurité avant utilisation.

12.00%

87.50%

Foamy Q &A°

Limpiador Desinfectante Acido

ETIQUETA SECUNDARIA
Para recipiente llenado por el usuario

INDICE DE PELIGROS HMIS: Salud = 3, Incendio = 0, Reactividad = 0
No. Reg. EPA 5741-23
INGREDIENTES ACTIVOS:
Acido fosférico.
Cloruro aménico de alquil

(C14-50%, C1,-40%, C15-10%) dimetilbencilo 0.50%
INGREDIENTES INERTES: 87.50%
Total: 100.00%
Siga las instrucciones completas para el uso en la etiqueta del recipiente
original cuando aplica este producto.

12.00%

Lea la Hoja de datos de seguridad antes de su uso.

PRECAUTIONARY STATEMENTS
Hazard to Humans and Domestic Animals
DANGER
Corrosive. Causes irreversible eye damage or skin burns. May be fatal if
swallowed. Harmful if absorbed through the skin or inhaled. Do not get in eyes, on
skin or on clothing. Avoid breathing spray mist. Wear goggles or face shield. Wear
protective clothing and rubber gloves. Wash thoroughly with soap and water after
handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using the
toilet. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse.

MEDICAL EMERGENCY: 888- 314-6171
Have the product container or label with you when calling a poison
control center or doctor, or going for treatment.

See first aid statement on original container label.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
DO NOT MIX WITH OTHER CHEMICALS.

SPARTAN CHEMICAL COMPANY, INC.,
1110 Spartan Drive, Maumee, OH 43537 USA
1-800-537-8990 / www.spartanchemical.com

MISES EN GARDE
Dangereux pour les étres humains et les animaux domestiques
DANGER

Corrosif. Provoque des dommages irréversibles aux yeux et briilures a la peau.
Nocif en cas d'ingestion. Nocif si absorbé a travers la peau ou inhalé. Eviter tout
contact avec les yeux, la peau ou les vétements. Eviter respirer le brouillard du
produit. Porter des lunettes de sécurité ou un masque de protection. Utiliser des
vétements de protection et gants de caoutchouc. Se laver abondamment a I'eau
et au savon apres toute manipulation et avant de manger, de boire, de macher

DECLARACIONES PRECAUCIONARIAS
Daiiino a los humanos y a los animales domésticos
PELIGRO
Corrosivo. Causa dafio irreversible a los ojos y quemaduras a la piel. Puede ser
dafiino si es ingerido. Dafiino si se absorbe a través de la piel o si se inhala. No
permita el contacto con los ojos o la piel. Evite respirar los neblina . Use gafas o
una mascara de cara. Use ropa de proteccion y guantes de goma. Lavar muy bien
con agua y jabon después de manipular, asi como antes de comer, beber, mascar
chicle, consumir tabaco o usar el bafio. Quite la ropa contaminada y lavela antes
de usar de nuevo.

de la gomme, d’utiliser du tabac ou d’aller aux toilettes. Enlever les vé!
contaminés et les laver avant toute réutilisation.

URGENCE MEDICALE : 888- 314-6171
Avoir le récipient ou I'étiquette du produit a portée de la main lorsque I'on appelle
un centre antipoison ou un médecin, ou lorsque I'on va se faire traiter.

EMERGENCIAS MEDICAS: 888-314-6171

Tenga presente el recipiente del producto o la etiqueta cuando llama
a un centro de control de venenos 0 a un médico, o cuando visite
para tratamiento.

Consulter les directives de premiers soins figurant sur I'étiquette du
produit phytosanitaire.

CONSERVER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.
NE PAS MELANGER AVEC D’AUTRES PRODUITS CHIMIQUES.

Vea la ion de primeros auxilios en la etiqueta del envase original.

MANTENGA LEJOS DEL ALCANCE DE LOS NINOS
NO MEZCLE CON OTRAS SUSTANCIAS QUIMICAS.
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